



УГРЕШСКИЕ ВЕСТИ

№45 (1566)
17 ноября
2022 года



Из Мариуполя с верой в добро

Молодогвардейцы Дзержинского рассказали о своей двухнедельной работе в составе гуманитарной миссии 21-го добровольческого десанта МГЕР

стр. 14

АКТУАЛЬНАЯ ИНФОРМАЦИЯ
О ГОРОДСКОЙ ЖИЗНИ



МЫ В ТЕЛЕГРАМЕ

городские новости
официальная информация
блиц-опросы по актуальным темам
сюжеты городского ТВ «Угреша»
авторские телепрограммы
анонсы спортивных мероприятий
афиши культурных мероприятий

ДОБАВЛЯЙТЕСЬ

[T.ME/TVUGRESHA](https://t.me/tvugresha)





«Остановись, мгновенье!»

Выставка народного коллектива «Шелковый ветер» с таким названием откроется в Культурно-эстетическом центре. 18 ноября в 17.30 дзержинские батикисты ждут гостей на вернисаж, свою юбилейную, десятую, коллекцию мастерицы посвятили натюрморту. Вход свободный.

В США «Орбита» пополнение

С 14 ноября спортивная школа приняла в свой состав отделение футбола. Исторически оно уже работало в учреждении, пока в 2012 не было выведено в отдельную США «Орбита-Юниор». Теперь ее коллектив перешел в «Орбиту». Тренеры и сотрудники готовы работать и далее для достижения новых побед на уровне региона, страны и всего мира.

110 дзержинцев сдали кровь

Они приняли участие в Дне донора, прошедшем 11 ноября в МСЧ-152. Мобильный пункт здесь развернули врачи-трансфузиологи Центра крови Федерального медико-биологического агентства РФ. В ходе акции было собрано почти 40 литров бесценной жидкости. Большая часть добровольцев — сотрудники ФЦДТ «Союз».

Успех «Арабеска»

Хореографический ансамбль детской Школы искусств завоевал на областном конкурсе «Школьная пора» в Красногорске два диплома III степени. Оба в номинации классический танец: один получил коллектив за малую форму, второй — его участница Алиса Кветная за сольное выступление. Помимо этого, представителей Дзержинского наградили дипломами участников в трех номинациях.

Семьи с детьми поддерживают

ПО МАТЕРИАЛАМ KREMLIN.RU

Мерам помощи было посвящено совещание в формате видеоконференции, которое провел Владимир Путин 8 ноября.

Президент Российской Федерации напомнил, что в 2020 году право на материнский капитал имеют ячейки общества, где рождается первенец. «Теперь эту меру поддержки ежегодно получает порядка миллиона семей, а сама программа продлена до конца 2026 года», — отметил Владимир Владимирович. Он подчеркнул, что главная задача госу-

дарства — свести к минимуму угрозу бедности для российских семей: и тех, где только рождается ребенок, и для тех, которые уже воспитывают детей.

Министр труда и социальной защиты Антон Котяков напомнил, что весной этого года глава государства принял решение с 1 июня увеличить прожиточный минимум, проиндексировать пенсии и увеличить МРОТ на 10%. «Второй этап повышения произойдет с 1 января 2023 года. Минимальный размер оплаты труда с учетом уже проведенной десятипроцентной индексации возрастет по отношению к уровню 1 января 2022 года на 16,9%, а про-

житочный минимум — на 13,6%. Это затронет 15 миллионов человек, которые получают социальные выплаты, рассчитываемые по этой величине. Сюда относятся и семьи с детьми, и пожилые люди, имеющие социальные доплаты к пенсии.

Еще один крупный блок выплат не связан с размером прожиточного минимума — это ежемесячные денежные выплаты инвалидам, ветеранам и другим категориям граждан. Все они будут проиндексированы с 1 февраля по уровню фактической инфляции за 2022 год. В таком же порядке будет увеличен и материнский капитал.



Владимир Путин, kremlin.ru

В 2023 году его размер на первого ребенка увеличится до уровня почти в 590 000 рублей, а на второго ребенка составит почти 780 000 рублей.

Чтобы был светлым путь

ПО МАТЕРИАЛАМ MOSREG.RU

Работу линий наружного освещения на региональных и муниципальных дорогах региона обсудили на еженедельном совещании губернатора Московской области с областным правительством и главами городских округов 14 ноября.



Андрей Воробьев, Пресс-служба Губернатора Московской области

Их протяженность на территории Подмосковья составляет 15600 км, а в содержании задействовано 350 бригад и 230 единиц техники.

«Тема актуальная, особенно сейчас, когда светлое время очень коротко. Мы видим заметное количество обращений граждан, и наша задача — максимально сделать так, чтобы аварийные и тревожащие жителей участки были освещены», — сказал Андрей Воробьев.

В ходе совещания было отмечено, что количество дорожно-транспортных происшествий по причине недостаточной освещенности в регионе снизилось на 37,7% по сравнению с аналогичным периодом прошлого года.

Заместитель председателя Правительства региона Анна Кротова добавила, что больше всего обращений касается линий наружного освещения вдоль муниципальных дорог. По ее словам ежегодно пик жалоб по этой теме приходится на осенний период. «Совместно с ПАО «Россети», мы в 2 раза увеличили количество бригад

и автовышек, перешли на ежедневное обследование состояний линий, взяли под постоянный контроль самые «жалобные» линии наружного освещения. Благодаря этому за месяц «зажгли» 1203 отрезка, где не горели линии наружного освещения. Это самая важная задача сейчас, в осенний период», — отметила она.

В Подмосковье контроль каждой линии наружного освещения вдоль региональных дорог осуществляется через онлайн-программу Система контроля и планирования работ в области дорожной инфраструктуры — СКПИДИ. В нее заносят дефекты, выявляемые в результате обследования. Его проводят два раза в месяц. Данные автоматически передаются подрядчику в виде задания, тут же ведется и контроль исполнения. И городской округ Дзержинский был назван в числе лидеров по внедрению этой системы.

Патриотизм и свободы человека во главе угла

ТЕРЮШКОВ.РФ

Президент РФ Владимир Путин подписал Указ об утверждении Основ государственной политики по сохранению и укреплению традиционных духовно-нравственных ценностей.

Согласно документу, традиционные ценности — это жизнь, достоинство, права и свободы человека, патриотизм, гражданственность, служение Отечеству и ответственность за его судьбу.

«Несмотря на наличие противников этого указа,

всем нам удалось завершить двухлетний труд. Осталось дело за малым — всем ответственным органам государственной власти исполнять», — прокомментировал депутат Госдумы фракции «Единая Россия» Роман Терюшков.

В декабре 2021 года Минкультуры опубликовало для общественного обсуждения проект указа «Об утверждении Основ государственной политики по сохранению и укреплению традиционных российских духовно-нравственных ценностей». Документ был разработан в соответствии со Стратеги-



Роман Терюшков

ей национальной безопасности, утвержденной указом Владимира Путина.

Поддержим наших защитников

ИВАН ФЕДУЛОВ

Дзержинский «Центр поддержки мобилизованных и их семей» продолжает сбор необходимых вещей для бойцов и их родных. Помочь может каждый. Для этого нужно прийти с 10.00 до 19.00 по будням и с 12.00 до 18.00 по субботам на Лермонтова, 42, в помещение Молодежного центра «Лидер».

В список необходимых продуктов питания входят консервы: мясные, рыбные, овощные, фруктовые и каши. Принимаются энергетические и протеиновые батончики, сухофрукты, орехи, печенье, конфеты, порционный шоколад; сушеные овощи; супы и каши бы-

**ЦЕНТР ПОДДЕРЖКИ
МОБИЛИЗОВАННЫХ ГРАЖДАН
И ИХ СЕМЕЙ**
г.о. Дзержинский

Время работы: с 10⁰⁰ до 19⁰⁰
Телефон: 8-963-623-65-01

строго приготовления; хлеб и сухари; соль, сахар и перец, растворимый кофе в индивидуальной упаковке; вода и соки объемом до одного литра; стуженное молоко, пакетированный чай.

Также нужны средства личной гигиены: крем и пена для бритья, крем и лосьон после бритья, одноразовые бритвенные станки, зубные щетки и пасты, мыло хозяйственное и

косметическое, шампунь для волос, мужской дезодорант, гель для душа, мочалка для тела, влажные и бумажные салфетки, антисептики.

В список необходимого дополнительного обмундирования для бойцов входят зимние спальные мешки, армейские складные коврики, ручные фонарики, перчатки, балаклавы, теплые носки, налокотники и наколенники.

Полицейских Дзержинского поздравили с профессиональным праздником

СОБКОР

Торжественное мероприятие по случаю Дня сотрудника органов внутренних дел Российской Федерации прошло 10 ноября в Межмуниципальном управлении МВД России «Люберецкое».

Виновников торжества поздравил начальник Межмуниципального управления МВД России «Люберецкое» Евгений Романцев: «Мы сегодня собрались для того, чтобы сказать большое спасибо тем, кто выполняет свой долг перед Родиной, перед городскими округами. Большое вам всем спасибо».

Теплые слова сказал глава городского округа Дзержинский Владимир Шелухин: «В этот день в вашем лице поздравляю всех сотрудников органов внутренних дел Российской Федерации со знаменательным праздником, 105-й годовщиной основания вашей службы, которая стоит



Владимир Шелухин и Евгений Романцев

на страже закона и порядка. Огромное спасибо за ваш ежедневный кропотливый тяжелый труд!».

Руководитель администрации Дзержинского вручил шести отличившимся сотрудникам городского отдела полиции грамоты и ценные подарки.

На боевом посту

Сотрудники МВД ежедневно следят за порядком, уделяя особое внимание безопасности граждан. Вот и свой профес-

сиональный праздник работники полиции нашего города по традиции встретили на боевом посту.

Один из них – Сергей Островский, оперативный дежурный Дзержинского городского отдела полиции МУ МВД России «Люберецкое». Сотрудник признается, что профессию выбрал осознано. Близкие и родные поддержали его решение. Поэтому к отсутствию дома в выходные и праздники относятся с пониманием. А ведь дежур-

ная часть – сердце любого отдела полиции. Порою за сутки на телефон оперативного дежурного поступает около 60 обращений о различных происшествиях от жалоб на шумных соседей до краж и ограблений. Ни одно из них не остается без ответа. Причем принимать решение зачастую приходится за несколько секунд. Но Сергей Островский за 18 лет привык действовать в непростой обстановке.

Встречают праздник на работе и сотрудники МВД. Инспектор по делам несовершеннолетних Олеся Трыханова с 2005 года работает в городском отделе полиции. «Мне кажется, не мы выбираем профессию, а она – нас. Наверное, это призвание. Хотя после юридического института я никогда не думала, что буду служить в органах», – призналась майор полиции.

Говорить о своей работе эти люди не любят, трудятся по принципу «делом, а не словом». Ведь когда кто-то попадает в беду, именно они одними из первых оказываются рядом.

Рентген-кабинет в городской поликлинике заработает в декабре

Ход установки новой аппаратуры проинспектировал глава города Владимир Шелухин. 9 ноября он побывал в Дзержинской городской больнице с визитом.



Новый рентген-аппарат

Руководитель администрации муниципалитета выразил надежду, что косметический ремонт кабинета скоро закончится, оборудование будет принято Ростехнадзором и рентген-отделение начнет полноценно работать в середине декабря.

Напомним, что новый цифровой рентген-аппарат появился в Дзержинской городской больнице в рамках программы губернатора Московской области Андрея Воробьева «Оснащение и замена тяжелого медицинского оборудования». 15 сентября оно было доставлено в поликлинику. Полтора месяца подрядчики монтировали систему и заканчивали капитальный ремонт кабинета.

Исполняющий обязанности главного врача Дзержинской городской больницы Сергей Круглов рассказал главе города о том объеме работ, который проделали специалисты еще летом. В рентген-кабинете усилили стены, увеличили подводимую электрическую мощность, проложили новые кабели, а также обеспечили повышенный уровень защиты от излучения всех поверхностей. Кстати, сам рентген уже прошел тест-настройку и первую проверку Ростехнадзора и лаборатории радиационной безопасности в «МОНИКИ имени М. Ф. Владимирского». В декабре, после завершения ремонта помещения, проверки электрических линий и наладки оборудования, рентгенологическое отделение Дзержинской городской больницы заработает в полную силу.

«Прибор уже установлен, недавно был произведен пробный запуск. Всё работает хорошо, чему мы очень рады. Современное цифровое оборудование позволяет сэкономить время приема пациента, обеспечивает более качественную и раннюю диагностику. Полученные данные сохраняются в системе ЕМИАС, благодаря чему любой врач из Подмоскovie сможет получить к ним доступ, а мы – альтернативное мнение специалистов в случаях, когда это необходимо».



Сергей КРУГЛОВ,
исполняющий обязанности главного врача
Дзержинской городской больницы

Старшеклассникам рассказали о СВО

Открытый урок, посвященный спецоперации на Украине, провели 10 ноября для учащихся десятых и одиннадцатых классов лицея №3.

Чтобы юные дзержинцы могли ориентироваться в широком информационном потоке, понимали суть и причины событий, происходящих на политической арене, ответы на далеко не детские вопросы дали те, кто своими глазами видел истинную картину жизни на Донбассе.

Глава городского округа Дзержинский Владимир Шелухин рассказал ребятам о своем родном городе Северодонецке Луганской области: «Пару месяцев назад, когда его освободили, я переписывался с некоторыми земляками. Все они радовались, что начнут возвращаться назад, строить дома. Но пока не получается. Пока туда «прилетает» так же, как и в другие города».

Владимир Викторович напомнил историю нашего великого государства, в состав которого входила Украина; о братских отношениях народов, в том числе в борьбе с фашизмом в годы Великой Отечественной войны. Многие изменилось. Те, кто когда-то



Лицейсты на уроке мужества

плечом к плечу стоял против нацизма, оказались по разные стороны баррикад.

«Около семидесяти наших земляков мобилизованы. Часть находится в центрах подготовки, а кто-то в зоне боевых действий. Нам пока удаётся быть в тесном контакте с ними и их семьями. А это особенно важно сейчас, как и оказывать поддержку, не стесняться говорить на эти важные темы. Чувство локтя, взаимопомощь здесь архиважны», – подчеркнул Владимир Шелухин.

Затем перед старшеклассниками выступил руководитель местного отделения Всероссийской общественной организации «Молодая гвардия Единой России» Никита Гагарин. Вместе с другими городскими молодогвардейцами он с 17 октября по 2 ноября находился

с гуманитарной миссией в Мариуполе. За две недели дзержинцы прониклись жизнью города, разрушенного обстрелами вооруженных сил Украины. Они помогали мирным жителям, передавая продукты, одежду, обувь, поддерживали их морально. Никита Владимирович напомнил, что с марта 2022 года ребята со всей страны в составе волонтерского десанта ездят каждые две недели на освобожденные территории, в Мариуполь и Мелитополь.

Рассказ о поездке в Мариуполь ребята слушали затаив дыхание. У многих в зоне специальной военной операции находятся родные. Такие встречи для каждого из них – возможность не просто быть в курсе событий, но и помочь делом.



Никита Гагарин и Владимир Шелухин на встрече с учащимися

У Марии, ученицы одиннадцатого класса, участие в специальной военной операции принимает дядя. Вся семья следит за последними новостями, переживает. Понимают, как ему и тысячам других солдат сейчас тяжело. Поэтому Мария старается принимать участие во всех мероприятиях, касающихся помощи российским солдатам. «Мы собираем продуктовую помощь в школе, с «Молодежным парламентом» собирали средства, чтобы купить медицинское оборудование для солдат, участвующих в боевых действиях», – поделилась лицейстка.

В ближайшее время подобные встречи пройдут и в других школах города. Уроки истории должен знать каждый.

САМБО И ДЗЮДО

Юбилей президента отметили на татами

Команда дзюдоистов спортивной школы Олимпийского резерва «Союз» испытала свои силы 28 октября в Костроме. Здесь проходил VII региональный турнир, приуроченный к 70-летию со дня рождения президента Российской Федерации, мастера спорта по дзюдо Владимира Владимировича Путина.

Участие в соревнованиях приняли более 70 спортсменов 2008-2010 годов рождения, представлявшие Кострому, Иваново, Липецк, Ковров и Дзержинский. По итогам дня золото взяли двое «союзовцев». Матвей Киселев был единственным в весовой категории до 34 кг. Вместе с тренерами принял решение бороться в более тяжелом весе до 38 кг, где выиграл все встречи: одну — броском, вторую — контратакой, а



Победители и призеры соревнований в Костроме

третью — болевым приемом, показав разноплановое техническое мастерство и преимущество над соперниками. Сергей Мудраков в весовой категории до 73 кг одержал две

досрочные победы на пути к «золоту».

Серебро взяли Вадим Тимченко и Илья Дмитриев, сделавший красивейшую подсечку, которой зал аплодировал стоя. Бронзу

выиграли Ярослав Сырф, Джамалутдин Махлаев и Никита Волков. В шаге от пьедестала остановились Дмитрий Шамонин, Матвей Берая и Макар Самохвалов, занявшие пятое место.

«Это был первый массовый выезд у наших учеников этого возраста. Мы специально организовали все таким образом, чтобы ребята боролись в день приезда, а после прогулялись по городу. Они посетили интересные места, в том числе Ипатьевский монастырь, который располагается в отдалении от центра. А вечером уже сели на обратный поезд. Получилось максимально сложное приключение, — пояснил тренер Виктор Худяков. — Несмотря на все трудности, наши воспитанники проявили себя сплоченной командой. Мы увидели в их исполнении много хороших бросков, достойную борьбу и считаем этот выезд удачным для нас».

Триумф дзержинцев

Четыре золотых и три бронзовых медали завоевали воспитанники СШОР «Союз» на чемпионате Московской области по самбо среди мужчин и женщин. Проходили соревнования 5 ноября в Люберцах.

Дзержинцы в очередной раз подтвердили статус одного из лидеров Московской области и заняли наибольшее количество первых мест среди городов-участников. Наша семерка призеров завоевала право представлять город и регион на чемпионате Центрального федерального округа, который пройдет с 9 по 12 декабря в Калуге.

Действующий чемпион ЦФО Иван Захаров в очередной раз подтвердил свой высокий уровень, уверенно забрав золото. Алексей Курначен-

ков, вернувшийся накануне ночью из Екатеринбурга, где выступал на чемпионате России по дзюдо, показал не только красивую борьбу, но, прежде всего, характер и волю. Все три встречи он завершил досрочно с явным преимуществом. Матвей Дочкин выступил на соревнованиях после продолжительной болезни, его участие оставалось под вопросом до самого старта. Полуфинал был тяжелым: спортсмен выиграл с минимальным преимуществом, зато в финале он уверенно вел встречу с одним из лидеров этой категории и одержал уверенную досрочную победу после успешного броска. Финальная встреча Татьяны Самохваловой складывалась неудачно, но спортсменка переломила ситуацию и вышла победителем.

Бронзу выиграли Илья Бакотин, Олеся Прокофьева и Екатерина Шишкова.

«Приятно, что ребята проявляют себя как лидеры и в тяжелых обстоятельствах идут до конца. Это хорошая заявка на успешное выступление в чемпионате округа», — отметил тренер СШОР «Союз» Виктор Худяков.



Матвей Дочкин на пьедестале

Подмосковье представят «Союзовцы»



Екатерина Шишкова, Виктор Худяков, Георгий Бибаев, Ярослав Кольцов

Самбисты спортивной школы олимпийского резерва «Союз» обеспечили себе путевки на первенство Центрального федерального округа среди юниоров. Таков итог их выступления на областных соревнованиях.

Первенство Московской области по самбо среди юниоров и юниорок 17-19 лет проходило 22 октября в Реутове. Здесь удача улыбнулась двум спортсменам из Дзержинского. Воспитанники тренеров Александра

Волоса, Виктора Худякова и Татьяны Шкуратовой завоевали две медали. Екатерина Шишкова выиграла золото. А Георгий Бибаев — бронзу. Это позволило ребятам пройти отбор на первенство Центрального Федерального округа по самбо. У юниоров оно пройдет с 7 по 9 декабря в Калуге, а у юниорок — с 13 по 15 декабря в подмосковном Серпухове.

Также в соревнованиях выступал дзержинец Ярослав Кольцов, который остановился в шаге от пьедестала, заняв пятое место.

БАКЕТБОЛ

И стены помогают

Четыре победы одержали мужские команды баскетболистов Дзержинского в ходе первых матчей областного чемпионата Суперлиги.

В субботу, 29 октября, дзержинцы принимали на своей площадке соперников из баскетбольного клуба «Ступино». Обе игры принесли победу. Основной состав выиграл со счетом 102:87, а дублирующий — 90:49. Ранее, 15 октября, мужские команды «Орбиты» выиграли у гостей БК «Лобня». Основа — со счетом 93:85, дубль — 61:50.



Товарищеский матч «Орбиты-2014»

Успешным было выступление баскетболистов спортивной школы «Орбита» на региональном первенстве. В воскресенье, 30 октября, дзержинцы принимали гостей из чеховской «Спарты». «Орбита-2009» выиграла у соперников со счетом 83:36. «Орбита-2007» победила конкурентов — 57:38. Очки пошли в зачет первенства Московской области среди команд Суперлиги. В тот же день победу одержала «Орбита-2005», встречавшаяся с соперниками из спортшколы олимпийского резерва города Химки. Игра первенства среди юниоров в возрасте до 19 лет завершилась со счетом 79:74.

Ранее, 23 октября, дзержинцы встречали команды СШОР по игровым видам спорта из Электростали. «Орбита-2010» выиграла 56:20, «Орбита-2009» — 51:48, «Орбита-2007» — 77:53. Все три победы пошли в зачет областной юношеской Суперлиги.

29 октября в зале СШ «Орбита» проходила товарищеская игра между командами мальчиков 2014 года рождения. В итоге встречи дзержинцы выиграли у гостей из столичной спортшколы «Первомайская» со счетом 22:8.

БОКС

С бронзой столичного ринга

Воспитанник спортивной школы «Орбита» и клуба бокса «Угреша» Тимофей Ильин привез из Москвы медаль за третье место.

Таков итог выступления ученика тренера Антона Кочеткова на VII традиционном открытом турнире по боксу памяти О.Г. Коротаева. Вспомнить четырехкратного чемпиона СССР, бронзового призера чемпионата Европы, серебряного призера чемпионата мира, мастера спорта международного класса приехали сто спортсменов. Представители Москвы и Подмосковья 2006-2007 годов рождения с 24 по 29 октября боролись за победу. Наш Тимофей выступал в весовой категории до 70 кг и успешно дошел до полуфинала.

Награды «Люберецкой перчатки»

Три медали завоевали воспитанники спортивной школы «Орбита» и клуба бокса «Угреша» на ежегодном турнире, посвященном памяти мастера спорта по боксу СССР Александра Сергеевича Сидорова. Проходил он 4 и 5 ноября в ФОКе «Люберецкий».

Участие в соревнованиях принимали спортсмены из принимающего города, Раменского, Гжели. Дзержинский достойно представили ученики тренеров Антона Кочеткова и Дмитрия Кадейкина. Дмитрий Домалевский (до 60 кг) боксировавший среди спортсменов 2009-2010 годов рождения, стал победителем. Его одноклубники 2006-2009 годов рождения Ибрагим Холназаров (до 70 кг) и Тимофей Ильин (до 54 кг) — бронзовыми призерами.

Руководитель, новатор, педагог

АЛЕКСАНДРА ПИПЕЙКИНА

Марине Суручкиной, преподавателю химии и географии лицея №6 «Парус», по итогам 2021 года было присвоено почетное звание «Человек года» в номинации «Образование».

Марина Суручкина преподает в «Парусе» с 2007 года, в течение восьми лет является заместителем директора. Эта работа требует большой ответственности.

«В мои обязанности входит обеспечение внутришкольного контроля, подготовка к государственной итоговой аттестации, создание профильных и предпрофильных классов, разработка новых образовательных проектов», — рассказала Марина Андреевна.

И проектов этих немало.

С 1 сентября 2021 года МБОУ «Лицей №6 «Парус» — флагманская школа Московской области. В 2020-2021 учебном году педагогический коллектив разработал и представил в Министерстве образования Московской области модель «цифровых офисов». Она подразумевает создание сетевой цифровой экосистемы, ориентированной на формирование инновационной образовательной среды на основе сетевого взаимодействия образовательных организаций. В данном случае это МБОУ «Лицей №6 «Парус»,



На уроке химии

ФГБОУ ВО МГТУ им. Н.Э. Баумана, РГАУ-МСХА им. К.А. Тимирязева. Цель системы — повышение качества образования, реализация индивидуальных траекторий обучающихся и создание единого образовательного информационного пространства: детский сад, школа, вуз. Эта модель и стала отправной точкой роста образовательной среды лицея.

Второй точкой роста в «Парусе» является работа педагогического коллектива по формированию функциональной грамотности. С сентября 2021 года лицей является стажировочной площадкой Академии социального управления по теме «Функциональная грамотность как основа качества образовательного результата».

Лицей №6 «Парус» — опорная школа Москов-

ской области по реализации обновленных ФГОС НОО и ФГОС ООО (федеральных государственных образовательных стандартов начального общего и основного общего образования) в 1-7 классах с 1 сентября 2022 года. Работа ведется в целях организации методического сопровождения педагогических работников и управленческих кадров образовательных организаций Московской области.

Заслуженная награда

В разработке педагогических проектов, создании доброжелательной и творческой среды в коллективе лицея №6 «Парус» Марина Суручкина принимала непосредственное и самое активное участие. Награждение премией «Человек года» в 2021 году стало достойным признанием

заслуг педагога и руководителя.

«Мне было очень приятно, что коллеги посчитали необходимым выдвинуть меня на эту премию, что искренне радовало за меня, — вспоминает Марина Андреевна. — Награждение было торжественным и трогательным. Но я считаю, что это победа всего нашего коллектива».

Лицейсты — ее жизнь

Родилась Марина Андреевна в городе Меленки Владимирской области. Окончила Владимирский государственный педагогический институт по специальности «преподаватель химии и биологии». Со временем она стала преподавать и географию.

Ученики Марины Андреевны регулярно побеждают в областных со-



Мастер-класс «Конвергентный подход как эффективный инструмент в работе учителя» в рамках регионального научно-практического семинара «Технологии реализации обновленных федеральных государственных образовательных стандартов»

ревнованиях. Только за последние три года семеро лицеистов «Паруса» стали призерами регионального этапа Всероссийской олимпиады школьников по химии и географии.

В 2022 году одна из учениц Марины Суручкиной вышла в призеры заключительного этапа Олимпиады школьников РГАУ-МСХА имени К.А. Тимирязева по химии.

В 2021 году учащиеся Марины Андреевны становились призерами олимпиады школьников «Ломоносов» по химии. В 2020 году ученик успешно выступил на Межрегиональной химической олимпиаде школьников имени академика П.Д. Саркисова.

На протяжении нескольких лет учащиеся являются призерами региональной научно-исследовательской конференции ассоциированных школ ЮНЕСКО «Дети исследуют мир».

Времени на внешкольную жизнь у заместителя директора почти не остается: она постоянно отвечает на звонки, сообщения, электронные письма. «Нужно помнить, что мы работаем ради детей. Общаться с ними, видеть их искренность и благодарность, отзывчивость и интерес — большая награда. Кроме того, выполнение поставленной задачи всегда приносит удовлетворение», — убеждена Марина Андреевна.

Отпразднуем юбилей Дворца культуры «Энергетик»

Праздничный концерт, посвященный 55-летию учреждения, пройдет 24 ноября в 18.00. Вход свободный.

Коллектив Дворца культуры с огромным удовольствием приглашает всех желающих посетить мероприятие.

В программе выступления творческих коллективов ДК «Энергетик» и специальных гостей. Среди них актриса, певица, теле- и радиоведущая Илона Броневицкая, российский и белорусский певец, экс-солист группы «Хор Турецкого» Валентин Суходолец, фольклорный ансамбль «Горница».

Помимо ярких творческих номеров гостей ждет розыгрыш трех годовых абонементов на посещение всех детских спектаклей и цирковых представлений.

Дворец культуры «ЭНЕРГЕТИК»
Мы с вами с 1967 года

ЮБИЛЕЙНЫЙ КОНЦЕРТ

24 НОЯБРЯ 18:00

Специальные гости:
Ведущая Илона Броневицкая
Валентин Суходолец
Фольклорный ансамбль «Горница»

ВХОД СВОБОДНЫЙ
г.о. Дзержинский ул. Ленина, д. 3 тел: 8(495)551-40-72

«Евгений Онегин» в Дзержинском

АЛЕКСАНДРА ПИПЕЙКИНА

Фрагменты из оперы Петра Чайковского прозвучали 13 ноября в Культурно-эстетическом центре в исполнении артистов МДТ.

Музыкально-драматический театр, основанный в 2016 году Руфатом Низамовым, многократно радовал слушателей в Москве и Подмосковье операми «Царская невеста», «Снегурочка», «Моцарт и Сальери» и другими. Дружба дзержинского КЭЦ и МДТ длится уже много лет. Каждое выступление — это показ самых прекрасных сочинений мировой классики в исполнении профессиональных музыкантов.

Вот и в минувшее воскресенье артисты исполнили сцены из знаменитой оперы по роману Александра Пушкина «Евгений Онегин». Зрителей было так много, что в выставочном зале КЭЦ не осталось свободных мест, благо вход был свободный.

Роли исполняли лауреаты международных конкурсов: Евгений Онегин — солист Ансамбля песни и пляски ВКС России Андрей Михайлов; Татьяна Ларина — Ольга Антипова, Ольга Ларина — солистка Московской филармонии и международного

«В юности я ходила в Большой театр на оперу «Евгений Онегин» семь раз. Со временем, конечно, восприятие меняется. Артисты — огромные молодцы, настоящие профессионалы. Зал у нас, к сожалению, не очень большой для оперного пения, но исполнение чудесное. Я получила сегодня огромное удовольствие».

Анна Степановна МАТРЕНИНА,
педагог-ветеран школы №7



проекта Sounds of Austria Анастасия Малахова, за фортепиано — органист Англиканской церкви святого Андрея, участник органного дуэта Artbene Дмитрий Максименко. Художественный руководитель МДТ Руфат Низамов перевоплотился в Гремину.

Те, кто не смог попасть на концерт, имеют шанс услышать оперу «Евгений Онегин» в исполнении МДТ 27 ноября в историческом особняке Москвы — Доме-музее М.Н. Ермоловой.

■ ВЕНГЕРСКИЙ КРОССВОРД «ЛЮБИМЫЕ ПЕСНИ»

В ВЕНГЕРСКОМ КРОССВОРДЕ СЛОВА МОГУТ «ЛОМАТЬСЯ» В ЛЮБОМ НАПРАВЛЕНИИ, НО ТОЛЬКО ПОД ПРЯМЫМ УГЛОМ.

- 1. Море, море — мир бездонный, мерный ... волн прибрежных (6).
- 2. Лучше нету того цвету, когда ... цветет (6).
- 3. И снится нам не рокот космодрома, не эта ледяная ... (6).
- 4. Покроется ... пылинками звезд, и выгнутся ветки упруго (4).
- 5. Я каждый жест, каждый ... твой в душе берегу, твой голос в сердце моем звучит звеня (6).
- 6. Там, где ... шумит над речной волной, говорили мы о любви с тобой (4).
- 7. И ... шилось белое, когда цвели сады. Ну что же тут поделаешь — другую встретил ты (7).
- 8. В свой ... вошла она, улыбнулась из окна (5).
- 9. ... ледяной, дверь скрипячая, за шершавой стеной тьма колючая (7).
- 10. Сквозь полудрему и сон слышу малиновый ... (4).
- 11. Напрасные слова. ... ложной сути. Напрасные слова нетрудно говорю (8).
- 12. Снегопад, снегопад, если ... просит бабуле лето ее торопить не спеши (7).
- 13. Ты узнаешь, что напрасно называют ... «крайним», ты увидишь, он — бескрайний, я тебе его дарю! (5).
- 14. Из-за вас, моя ..., ссорюсь я с приятелем. До чего же климат здешний на любовь влиятелен! (7).
- 15. Кто ошибется? Кто угадает? Разное ... нам выпадает! (7).
- 16. Чистые пруды — веков зеленый сон. Мой дальний берег детства, где звучит ... (9).
- 17. Как сверкали эти искры на рассвете, ах, какую сладкой ... была (6).
- 18. Кто тебя выдумал, звездная ...? Снится мне издавна, снится мне она (6).
- 19. Я прошу, хоть ненадолго, ... моя, ты покинь меня (6).
- 20. Белеет мой ... такой одинокий на фоне стальных кораблей (5).
- 21. Вспомним, как ... всю ночь напролет смотрит синим взглядом.

К	Ж	Е	И	Н	В	З	С	Ч	Т	Ь	О	Н
О	Л	Н	Щ	А	Д	Г	Л	А	С	Е	Б	Е
Т	О	Н	Ь	Л	А	Л	Я	Д	З	Е	В	А
О	Л	Е	С	Т	Ь	Е	Н	А	Д	М	З	Н
П	К	Л	Е	О	Н	А	Т	Р	Е	А	Л	И
С	Ш	Е	О	Г	Я	С	Ч	Е	Ш	А	К	Т
Е	В	Т	Ь	И	М	У	Р	Я	Н	Е	Ь	Е
Р	Е	С	У	Р	Т	А	А	П	Т	Ь	Н	И
Р	Т	С	Н	Г	С	Й	Ф	Л	А	Н	Я	В
А	Н	Г	О	Н	И	Н	У	П	Л	О	В	О
Е	А	А	В	Е	Н	Я	С	Я	Б	А	З	Н
Ь	К	В	А	П	А	Ь	О	Н	Н	К	К	О
П	О	К	О	М	С	Р	У	Б	О	Е	Д	Р

- Лишь о том, что все пройдет, Вспоминать не надо (6).
- 22. Кап-кап-кап — из ясных глаз Маруси капают слезы на ... (5).
- 23. Вычислить путь звезды и развести сады и укротить ... Все может магия (6).
- 24. И уносят меня, и уносят меня в звенящую снежную ... (4).
- 25. Ветер ли старое ... развеял. Нет мне дороги в мой брошенный край (3).
- 26. Надежда — мой ... земной, а удача — награда за смелость (6).
- 27. Любовь, похожая на ..., сердец хрустальный перезвон (3).
- 28. Эх, дороги, пыль да туман, холода, тревоги, да степной ... (6).
- 29. Снова замерло все до рассвета — дверь не скрипнет, не вспыхнет ... (5).
- 30. Тихо плещется вода, голубая ... Вспоминайте иногда вашего студента (5).

■ ФИЛВОРД С ВЫПАВШИМИ БУКВАМИ

ИЗ ФИЛВОРДА ВЫПАЛИ СОГЛАСНЫЕ БУКВЫ. ПОПРОБУЙТЕ ВОССТАНОВИТЬ ВСЕ СЛОВА.



А		И	А				Я
	У		О		О	А	Ь
	Ь			А		А	
		И	И		Е		
А	И			О	А		О

В	Р	Ж	Р	Н	Б	К	Б	К	Л
К	Ч	К	С	Т	К	Л	П	Н	Ф
Л		Л	Т		М		Т	Н	
		С			Н			Т	

■ СУДОКУ С РОМБАМИ

ПОМИМО КЛАССИЧЕСКИХ ПРАВИЛ СУДОКУ, ЗДЕСЬ ДОБАВЛЯЮТСЯ СЛЕДУЮЩИЕ УСЛОВИЯ: ЕСЛИ ЧИСЛА В СОСЕДНИХ КЛЕТКАХ ОТЛИЧАЮТСЯ НА 3, ТО МЕЖДУ НИМИ СТОИТ БЕЛЫЙ РОМБ. ЕСЛИ В СОСЕДНИХ КЛЕТКАХ ОДНО ЧИСЛО БОЛЬШЕ ДРУГОГО В 3 РАЗА, ТО КЛЕТКИ РАЗДЕЛЕНЫ ЧЕРНЫМ РОМБОМ.

■ ОТВЕТЫ №44

- 1. Шиповник 6. Зеркало 11. Коромысло 16. Наперсток 21. Паутина
- 2. Черепаха 7. Свеча 12. Челнок 17. Береза 22. Сосулька
- 3. Пшеница 8. Бочка 13. Огонь 18. Козел 23. Лягушка
- 4. Булавка 9. Конверт 14. Полотенце 19. Топор 24. Дверь
- 5. Письмо 10. Веретено 15. Мельница 20. Карман 25. Дорога

В	А	К	А	К	И	Ф	Е	Т	К	О	В	Л
П	Э	У	Й	И	З	К	Й	С	О	Н	З	Ё
И	Л	Р	Я	Т	Н	А	Н	Т	А	Я	О	С
Г	О	Е	Л	Л	Е	Р	Н	О	Ц	И	Л	К
Д	А	Н	Ч	О	О	А	Н	Б	А	А	О	У
Н	А	Н	Ь	Н	Д	Р	И	И	З	Д	А	Н
Я	Ц	И	Л	А	Н	Е	Т	С	Ё	Р	Ь	Т
Л	Р	И	Г	Ч	А	В	Е	Т	В	Д	О	С

4	5	1	2	6	9	3	8	7
9	7	3	1	5	8	6	2	4
6	8	2	7	3	4	9	1	5
7	9	5	4	8	3	2	6	1
2	1	8	6	7	5	4	3	9
3	4	6	9	2	1	7	5	8
8	6	9	3	1	7	5	4	2
5	3	7	8	4	2	1	9	6
1	2	4	5	9	6	8	7	3

Кроссворды, игры со словами и sudoku предоставлены сайтом www.graycell.ru

■ НУ И ШУТОЧКИ «УВ»АС!

Прошло два года после собеседования. Начинаю подозревать, что мне не перезвонят.

На экзамене по уголовному праву. — Можете ли вы мне сказать, что такое обман? — Это произойдет, если вы завалите меня на экзамене, профессор. — Поясните. — Согласно уголовному кодексу РФ, обман совершает тот, кто, пользуясь незнанием другого лица, причиняет этому лицу ущерб.

— Алло, больница? — Да, пожалуйста, чем помочь? — Хочу спросить как там самочувствие Марии Ивановны Петровой и когда ее выпишут домой, она в палате №105? — Она отлично, а вы ей кто? — Это я, Петрова Мария Ивановна, лежу себе тут, и никто мне ничего не говорит.

Жена пришла из магазина, принесла несколько бутылок вина, все разных стран: испанское, французское, грузинское. Говорит: «Раз уж приходится дома сидеть, пусть хоть печень в кругосветку съездит».

Когда у мудреца спросили: «Стоит ли баловать детей?», он ответил: «Непреренно балуйте, неизвестно, какие испытания им приготовила жизнь».

Хозяин пасеки никогда не мог определить по лицу, выпивал его помощник или просто ухаживал за пчелами.

Удивительно устроен детский желудок! В него уже не влезает последняя ложка супа, но прекрасно помещаются три печеньки, пять конфет и литр сока.

Шел по лесу охотник и неожиданно провалился в берлогу. Осмотрелся и видит: в углу, съжившись, сидит маленький медвежонок и дрожит от страха. Охотник спрашивает его: — Папа дома? — Н-не-ет! — Мама дома? — Н-не-е-ет! Тогда, осмелев, охотник делает два пальца «рогаткой»: — У-у, зверюга! — Бабушка-а-а-а!...

С психиатром трудно спорить: ты ему аргумент, а он тебе диагноз.

Когда я учился в школе, у меня был только один репетитор — ремень!

Приходит английский лорд домой. Ему открывает дворецкий и говорит: — Ну что, старый хрыч, опять пил и таскался по девкам? — Нет, Джон, я ходил покупать слуховой аппарат.

Наконец-то купил яхту. Прекрасно смотрится на полочке!

Хуже нет, когда внутренний голос отвечает вопросом на вопрос!

Освобожденный город глазами добровольцев

ИВАН ФЕДУЛОВ

Активисты местного отделения «Молодой Гвардии Единой России» Тимофей Цепелев и Алексей Ларин вместе с руководителем Никитой Гагариным вернулись 2 ноября из Мариуполя, где в течение двух недель находились с гуманитарной миссией. В номере 42 от 27 октября «Угрешские вести» писали об их работе, а теперь расскажем о том, чем запомнилась поездка нашим землякам.

Иная реальность

То, что увидели дзержинцы в Мариуполе, оставило тяжелые впечатления. Контраст с привычными мирными видами был очень сильным. «Мы приехали туда в шесть часов утра. Рассвет, мы заезжаем в город. С правой стороны – металлургический комбинат имени Ильича. Ограждение, как и все это огромное предприятие, покрыто дырами, видны следы пожаров. Проехав чуть дальше, мы увидели первый жилой квартал, если его можно так назвать. 85% домов повреждены настолько, что не подлежат восстановлению. Смотришь на девятиэтажку: первый подъезд более-менее сохранился, второго вообще нет, от третьего остались руины. Есть и целые строения, но они обязательно задеты снарядами или осколками. В городе военное положение, слышны взрывы. И сейчас в таких условиях там живут люди. К сожалению, мы начинаем понимать происходящее только тогда, когда это касается нас», – поделился Никита Гагарин.

Чтобы стало теплей

По словам дзержинских активистов, в Мариуполе идет газификация и ремонт линий водоснабжения с заменой труб. Недавно во все дома провели электричество.

Жители испытывают проблемы с обогревом жилищ. «Мы жили в бывшем детском саду, в котором идет реконструкция. Располагались в музыкальном зале на раскладушках. Совместными усилиями обеспечили свет и с помощью обогревателей отапливали свое расположение до 17 градусов Цельсия», – рассказал Никита Владимирович. Когда в первые дни они с ребятами увидели все своими глазами, то бросили клич по своим друзьям и знакомым в Дзержинском, чтобы собрать зимние вещи. Самыми первыми откликнулись Ирина Климова, Елена Цыбулько, Эльвира Пасюта, Алексей Шелковников и жители дома 21 по улице Лесная. Совместными усилиями они собрали целую «Газель» теплой одежды. «Мы видели, что люди мерзнут, наступает зима и будет еще холодней, поэтому решили помочь местным жителям», – пояснил руководитель местного отделения МГЕР.

Молодогвардейцы оказывали и адресную помощь мариупольцам. Об одном таком случае рассказал Никита Гагарин: «Мы вышли с Лёшей Лариным на центральную улицу Левобережного района и увидели бабушку, которая очень медленно шла, размахивая перед собой руками. На улице было +13, а она стояла в тканевых тапочках и легкой куртке по колено. На предложение о помощи она сказала, что слепая и ей необходима палочка, чтобы она могла сама передвигаться вне дома. Это единственное, о чем она нас попросила. Отвечая на наши вопросы, горожанка рассказала, что в квартире у нее не топят, теплых вещей не хватает. Сын погиб, работы нет... Мы сразу же отреагировали. Я отдал свои запасные штаны. В гуманитарном центре попросили для нее дубленку. На рынке за свои деньги купили теплую обувь. Также доставили ей продукты, консервы, крупы, сладости. Специальную трость мы смогли найти, только вернувшись домой. Повезем ее пенсионерке в декабре».

По мнению молодогвардейцев, мариупольцам необходима не только материальная помощь, но и внимание, моральная поддержка. «Когда волонтеры приходят к местным жителям, те начинают верить в то, что на земле есть хорошие люди. Об этом рассказали нам жители. Они, особенное старшее поколение, благодарят военных, которые освободили город и наводят порядок», – поделился Никита Гагарин.

Их дом

За две недели, что молодогвардейцы находились в Мариуполе, они наблюдали огромный приток людей, которые возвращаются сюда со стороны Российской Федерации. «Местные жители рассказали нам, что до начала боевых действий население города составляло порядка 700 000 человек, сейчас, по приблизительным подсчетам, там осталось около 150 000 горожан. Это не только самые стойкие, но и те, кому некуда бежать, потому что



Продуктовый набор доставлен, но важнее моральная поддержка

это их дом», – пояснил Никита Гагарин.

По зову сердца

Молодогвардейцы оказывают добровольную помощь еще с февраля, когда началась эвакуация мирного населения из Донецка и Луганска в пункты временного размещения в Ростове. Волонтеры отправлялись туда и помогали людям обустроиваться на новой территории. «Они принимали гуманитарную помощь, которая приходила со всех уголков страны. Но спустя неделю, когда было объявлено о начале Специальной военной операции, ребят срочно эвакуировали», – пояснил Никита Гагарин. – С конца марта, когда наши войска освободили Мариуполь, пришел запрос на добровольческую помощь. И с марта каждые две недели центральный штаб «Молодой гвардии» совместно с «Волонтерской ротой» отправляет туда по 50 человек со всей России. Мы услышали о том, что набираются отряды, и отправились».

Руководитель дзержинских молодогвардейцев подчеркнул, что он и его соратники отправились в Мариуполь добровольно и бесплатно. Он уверен, что смысл волонтерства в том, чтобы посвятить свое свободное время важным делам: «Героем себя не ощущаю. Я занимаюсь любимым делом, которое дарит мне радость. Однажды меня спросили, почему небо и земля живут вечно? Я задумался. Правильный ответ был таков: они делают это не для себя. Я разделяю этот принцип и призываю молодежь старше 18 лет поехать со мной в декабре в Мариуполь. Если они не верят тому, что говорят в официальных СМИ, смогут своими глазами увидеть всё как есть».

В декабре молодогвардейцы планируют передать гуманитарную помощь мирному населению. Нужны обогреватели, включая электрические, а также теплые вещи. А для мобилизованных еще и бронежилеты, каски, перчатки, наколенники, налокотники, хорошая удобная обувь.

Пропасть между поколениями

Молодогвардейцы лично убедились, что на Украине на государственном уровне переписыва-

вают историю и рушат дружбу славянских народов. «Я видел книги, где пишут, почему Советский Союз проиграл Вторую мировую войну. Нам не дали их сфотографировать, потому что в Российской Федерации эта литература запрещена. Видел учебники для детских садов Украины, выпущенные в Германии. Это обыкновенные раскраски. Но какая страна будет печатать литературу для государства с другим менталитетом? Теперь мы понимаем, для чего это было сделано. Местные жители говорили, что все началось даже не в 2014 году, а намного раньше...» – поделился Никита Гагарин.



Помощь идет

Разлом на идеологическом уровне произошел внутри семей. Когда Никита и его товарищи помогали бабушке, у которой взрывной волной и осколками снарядов вынесло окна, она рассказывала, как ВСУ заходили к ним во двор, ставили артиллерийские установки и прикрывались жителями, как живым щитом, выгоняли их на улицу, когда было нужно. «Я просил: «Где ваши дети, внуки?» Она ответила: «Ты даже не представляешь, сынок... Я родилась и выросла в Советском Союзе. За то, что я разговариваю на своем родном русском языке, они от меня откалываются». Вот насколько настроили молодежь в стране против русского языка, культуры и ее носителей», – пояснил ру-

ководитель дзержинских молодогвардейцев.

Добровольчество объединяет

В лагере, где размещались дзержинцы, были ребята из Белгорода, Перми, Самары. В соседнем – волонтеры из Владивостока, Казани, Челябинска, Екатеринбургa. «В первые же дни мы подружались. У всех, кто приехал с гуманитарной миссией, одинаковые истории: увидели, что нужна помощь, не захотели остаться в стороне и решили поехать», – рассказал Никита Гагарин. Он отметил, что понимание общего дела сближало ребят.

За время, проведенное в Мариуполе, дзержинцы видели множество самоотверженных медиков. «Мы ездили встречать их на границу. С некоторыми удавалось пообщаться. Спрашивал, как они сюда попали. Те отвечали, что видели информацию по телевизору и откликнулись. Женщина из Рязани сказала, что взяла отпуск за свой счет на две недели, купила себе билет за свои деньги и прилетела в Ростов», – сообщил руководитель Дзержинского отделения МГЕР. Он пояснил, что в восстанавливаемом городе сейчас действуют больницы, поликлиники. Там работают врачи и медсестры со всей России. Есть и отдельный гуманитарный центр, где оказывают медпомощь населению. «Еще в одном лагере, в Приморском районе, волонтеры трудились исключительно в больнице. Это очень важно, поскольку во всем городе не работают лифты. И ребята каждый день с 9 до 18 часов помогают перемещать тяжелых больных: лежачих, раненых», – рассказал Никита Гагарин.

Мариуполь быть

По наблюдениям дзержинцев, с работой в Мариуполе трудно. С другой стороны, строительные компании в качестве рабочих нанимают местных жителей. «Город восстанавливают очень быстрыми темпами. Только на моих глазах проложили 55 км новых дорог взамен разбитых снарядами», – пояснил Никита Владимирович. Такие перемены он заметил, потому что немало времени провел за рулем выданной волонтерам новенькой «буханки» (УАЗ СГР). На ней возили гуманитарную помощь и ездили на все мероприятия.

Работая в Мариуполе, дзержинцы обратили внимание на то, что город находится у Азовского моря, здесь очень много парков, зелени. «Думаю, через пару лет он станет одним из самых востребованных курортов в России. Даже сейчас в это можно поверить. Старшее поколение, конечно, устало от всего, но молодые не опускают голову. Они уверены, что все будет лучше, чем было. Ведь за три месяца здесь уже возвели красивые районы на месте разрушенных домов», – заключил Никита Гагарин.



Никита Гагарин утепляет окно в квартире одной из жительниц Мариуполя

ПОЗДРАВЛЕНИЯ

Поздравляем с годовщиной свадьбы
ПАСТУХОВЫХ Михаила и Ирину!

Побольше вам хороших новостей,
Улыбок самых искренних и ясных!
Душевных слов, отзывчивых людей
И ощущений светлых и прекрасных!

🌸 🌸 🌸 Друзья

На постоянную работу требуется
ДИСПЕТЧЕР-ЗАВЕДУЮЩИЙ СКЛАДОМ

☎ 8-926-840-66-07

НА ПОСТОЯННУЮ РАБОТУ ТРЕБУЕТСЯ
ВОДИТЕЛЬ кат. С

Зарплата от 50 000 руб. по результатам собеседования

☎ 8-926-840-66-07

НА ПОСТОЯННУЮ РАБОТУ ТРЕБУЮТСЯ
РАБОЧИЕ РАЗНЫХ СПЕЦИАЛЬНОСТЕЙ

Зарплата от 50 000 руб. по результатам собеседования

☎ 8-926-840-66-07

На постоянную работу требуется
МАСТЕР (ПРОРАБ) ПРОИЗВОДСТВЕННОГО УЧАСТКА

3/п от 50 000 руб. по результатам собеседования ☎ 8-926-840-66-07

www.ugreshatv.ru

ЦИФРОВОЕ ТЕЛЕВИДЕНИЕ

для подключения обращаться по адресу: ул. Томилинская, 14А, каб.9
ДМУП «Информационный центр»

☎ 8-495-551-22-93

ПОЗДРАВЛЕНИЯ

Поздравляем с днём рождения
ФИЛАТОВУ Евгению Васильевну!

Пусть забываются горести
И радость спешит на порог!
Пусть добрыми будут новости,
Пусть сердце не знает тревог!

🌸 🌸 🌸 ДМУП «Информационный центр»

ЧАСТНЫЕ ОБЪЯВЛЕНИЯ

ПРОДАЮ

Велосипед 2-х колесный с доп. колесами для девочки до 6 лет Очень хорошее состояние	8-916-116-83-12
Телевизор «JVC» Цв. Пр-во Южная Корея.....	8-961-017-99-87
Приставка для цифрового телевидения.....	8-961-017-99-87
Одеяло 2-х спальное пух. Новое.....	8-910-483-88-35
Босоножки жен., цвет голубой, замша, раз. 39.....	8-916-116-83-12
Мокасины жен., цвет голубой, замша, раз. 40.....	8-916-116-83-12
Кофты вязаные раз. 48-52.....	8-910-483-88-35
Шарф мохеровый Цв. красный.....	8-910-483-88-35
Шаль пуховая Цв. серый Новая.....	8-910-483-88-35
Банки стеклянные разного объёма.....	8-961-017-99-87

УСЛУГА

Вскрытие, замена замков 24 ч. без посред. 8-926-988-88-26

ЗНАКОМСТВА

Мужчина познакомится с женщиной возр. от 50 до 58 лет ☎ 8-916-308-83-39

ЭКОНОМИЧНАЯ ПЕЧАТЬ БОЛЬШИХ ТИРАЖЕЙ

ТИРАЖИРОВАНИЕ НА РИЗОГРАФЕ

ЛАМИНИРОВАНИЕ БРОШЮРОВКА

ДОКУМЕНТЫ ЛИСТОВКИ ФИРМЕННЫЕ БЛАНКИ И ПРОЧАЯ ЛИСТОВАЯ И БЛАНЧНАЯ ПРОДУКЦИЯ

ДМУП «ИНФОРМАЦИОННЫЙ ЦЕНТР»
ул. Томилинская, 14А

infoc-reklama@mail.ru
☎ 550-17-28

ЧАСТНЫЕ ОБЪЯВЛЕНИЯ в рубриках коммерческого характера: «Услуга», «Сдаю», «Продаю» недвижимость, «Требуются» и «Ищу работу» частного характера **ПЛАТНЫЕ БЕСПЛАТНЫЕ ОБЪЯВЛЕНИЯ**, присланные в редакцию на купонах, печатаются в **ПОРЯДКЕ ОЧЕРЕДНОСТИ** **ОТВЕТСТВЕННОСТЬ** за достоверность информации и номеров телефонов, содержащихся в объявлениях, редакция **НЕ НЕСЕТ**

КУПОН БЕСПЛАТНЫХ ОБЪЯВЛЕНИЙ ЧАСТНОГО ХАРАКТЕРА

30 печатных знаков, включая знаки препинания и пропуски

РУБРИКУ ОБВЕДИТЕ КРУЖКОМ:

1.ПРОДАЮ 2.КУПЛЮ 3.МЕНЯЮ 4.СНИМУ 5.РАЗНОЕ

<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>

или адрес: _____

Сдайте купон в рекламный отдел или наклейте вырезанный купон на открытку (конверт) и отправьте по адресу:
140093, г. Дзержинский, ул. Томилинская, д.14А,
ДМУП «Информационный центр», рекламный отдел.

Когда завтра праздник...

ХОТИТЕ СДЕЛАТЬ ИНТЕРЕСНЫЙ ПОДАРОК?

НАКЛЕЙКИ на шоколадки, шампанское и др.
ПЛАКАТЫ Оформим фотографии в фотокнигу
ИНДИВИДУАЛЬНЫЕ ОТКРЫТКИ

КАЛЕНДАРИ

перекидные и листовые С ФОТО

- ваших любимых и близких
- символом года
- видами города

☎ 550-17-28

ДМУП «ИНФОРМАЦИОННЫЙ ЦЕНТР»
ул. Томилинская, 14А
рекламный отдел

infoc-reklama@yandex.ru